Диагностика обученности учащихся 10-х классов

 по теме «Тригонометрия»
Вариант 1
1. (1б) Упростите выражение (1+tg
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2. (1б) Упростите выражение sin
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3.  (1б)   Вычислите  1-2 sin
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4.  (1б)  Найдите cos 
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5. (1б)   Укажите область значений функции у=1- cos
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6.  (1б)  При каких значениях х функция у = tg(х-
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7. (1б) Укажите промежутки возрастания функции у=sin 3x промежутке 
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8. (1б) Решите уравнение tg(x-
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9. (2б)  Упростите выражение  
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10. (2б)  Найдите значение выражения 24
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11. (2б). Укажите количество корней уравнения  2(sin
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12. (3б) Вычислите 2sin
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13.(3б)  Решите уравнение (sinx+
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Диагностика обученности учащихся 10-х классов

по теме «Тригонометрия»
Вариант 2.

1. (1б)  Упростите выражение 
[image: image61.wmf])

(

cos

)

2

3

(

sin

1

2

2

x

x

-

-

-

p

p

.   1) 1;  2) сtg
[image: image62.wmf]х

2

;  3) tg
[image: image63.wmf]х

2

;  4) 0.

2. (1б)  Упростите выражение 
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3.  (1б) Вычислите  2 cos
[image: image69.wmf]8

2

p

-1.      1) 1;    2)  
[image: image70.wmf]2

2

;    3) - 
[image: image71.wmf]2

3

;   4) 0.

4.  (1б)  Известно, что tg 
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5.  (1б) Укажите область значений функции у= sin x cos x.
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[image: image81.wmf][

]

1

;

1

-

;  2)  
[image: image82.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

2

1

;

2

1

;  3) 
[image: image83.wmf][

]

1

;

2

-

-

;  4) 
[image: image84.wmf][

]

2

;

1

.
6.  (1б)  При каких значениях х функция у=
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7. (1б) Укажите промежутки убывания функции у=-2х на промежутке 
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8.  (1б) Решите уравнение  sin x= tg
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9. (2б)   Упростите выражение  
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и найдите его значение при 
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10. (2б) Найдите значение выражения 4
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11. (2б). Укажите количество корней уравнения ctg
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12. (3б)  Найдите (
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13 (3б) Решите уравнение (
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